Маршрут ЗИМНЯЯ СКАЗКА (2-3 часа)

Перед тем, как сесть за руль снегохода наш инструктор проводит инструктаж по технике безопасности и навыкам вождения (надевание защитного шлема, начало движения, торможение и повороты). После росписи в журнале о прохождении инструктажа Вы получаете и надеваете балаклаву и защитный шлем. Далее садитесь на снегоходы и вместе с инструктором начинаете движение по накатанной снегоходной трассе. 



Маршрут начинаются в лесном массиве среди  дачных товариществ. Преодолев их, мы попадаем на большие просторы снежных полей, где можно, перед тем как начать преодолевать основную часть маршрута, хорошо почувствовать своих железных коней (вспомнить навыки вождения) на протяженных ровных участках. 



Маршрут проходит по накатанным снегоходным дорогам, которые проходят по извилистым лесным участкам, чередующимся с прямыми участками полей и водоемов. 

 
После часового катания на красивой зимней лесной поляне планируется перекус с чаем. По желанию возможен костер и (или) приготовление пищи на углях. Маршрут из леса периодически выныривает к цивилизации, дорогам и населенным пунктам, что в зимнем путешествии, когда есть мобильная связь и транспортная инфраструктура, создает хорошие условия для обеспечения безопасности. 
В итоге Вы возвращаетесь в конечную точку маршрута, где при необходимости можно воспользоваться теплым помещением для переодевания и чаепития.


























Контакты

Наша база "Снегоходия" расположена в Солнечногорском(Истринском) районе подмосковья, пос. Березки.

 К нам можно добраться всего за  20 минутах от Зеленограда(как на электричке так и на автомобиле) 
Или за 1 час от МКАД 45 км на север от Москвы по Ленинградсому шоссе. 

GPS координаты: [N 56 06' 34.7"], [E037 01' 43.2"]
Телефон: +7 985 292 16 25 (c 9:00 до 22:00)
Сайт:    www.снегоходия.рф

Как до нас добраться на автомобиле:
Ленинградское шоссе.
Выезжаем из Москвы по Ленинградскому шоссе. Доезжаем до пос.Ложки. В поселке ложки установлен светофор. На нем поворачиваете налево(съезжаем с Лениградского шоссе) в сторону пос. Поварово. В пос. Поварово проезжаете под железнодорожным мостом и продолжаете двигаться прямо, через 200 метров дорога поворачивает направо. Проезжаете ~3 км. Начинаете искать правую кромку леса. Увидев завершение леса и начала поселка смотрите поворот направо(съезд с дороги). Едете постоянно прямо. (Если Вы увидели табличку Михайловское, значит Вам нужно развернуться и проехать обратно до завершения поселка, повернуть налево.) Проезжаете небольшой овраг. Доезжаете до рекламного счита с красной надписью "автоматические ворота". Через 20 метров расположен трансформаторный блок, установленный справой сторны(на столбах) на пересечении 2-х перпендикулярных дорог. Поворачиваете налево. Едете до окончания домов. Поворачиваете направо. Въезжаете на територию дачного поселка. Паркуете автомобиль на свободные места. Вы на месте! 
Пятницкое шоссе.
Выезжаем из Москвы по Пятницкому шоссе. Доезжаем до пос.Курилово. В поселке Кулилово установлен светофор. На нем поворачиваете направо в сторону пос. Алексеевское. Проезжаете пос. Михайловка. По завершению поселка перед лесным массивом поворачиваете налево. Проезжаете небольшой овраг. Доезжаете до рекламного счита с красной надписью "автоматические ворота". Через 20 метров расположен трансформаторный блок, установленный справой сторны(на столбах) на пересечении 2-х перпендикулярных дорог. Поворачиваете налево. Едете до окончания домов. Поворачиваете направо. Въезжаете на територию дачного поселка. Паркуете автомобиль на свободные места. Вы на месте! 
Как до нас добраться на электричке:
Электричка отправляется с Ленинградского вокзала. Вам нужна электричка останавливающаяся на Подмосковной станции Березки Дачные. Расписание электричек можно узнать на сайте www.tutu.ru На платформе Березки дачные выходит и идете в строну первого вагона. Спускаетесь с платформы. Переходите железнодорожные пути. Идете по тропинке на лево, метров 50. Проходите через калитку ограждения железнодорожных путей и идете прямо к забору дачного поселка 50 метров. Входите в калитку. Вы на месте!
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